
Vila Zafiria
Opis
Vila ZAFIRIA se nalazi u mirnom delu Polihrona, par minuta od centra letovalista i oko 150 m od
plaze. Vila poseduje dvokrevetne i trokrevetne studije, trokrevetne i cetvorokrevetne apartmane koji
se nalaze na drugom spratu. Trokrevetni apartmani se sastoje od dve prostorije, spavaceg dela gde
se nalaze dva kreveta i kuhinje gde se nalazi jedan krevet. Cetvorokrevetni apartmani su
dvoprostorni, poseduje veliki ( bracni) krevet u spavacoj sobi i dva kreveta u velikoj trpezariji gde se
nalazi i kuhinja. Smestajne jedinice poseduju potpuno opremljenu kuhninju, kupatilo, tv, terasu.
Promena posteljinje je na 5 dana , a cisceje jednom tokom smene od 10 dana. Koriscenje klima
uredjaja je ukljuceno u cenu. Vila poseduje i wi -fi internet ( slabijeg protoka)  Polihrono je
mesto koje se nalazi na prvom prstu, Halkidiki, i od Soluna je udaljeno 96 km. Nalazi se nakon
Kriopigija i prema putu za Pefkohori. Udaljenost mesta je 60 kilometara od glavnog grada
Halkidikija, Poligirosa. Od Haniotija na jugu udaljeno je 5 kilometara, odnosno 10 km od Pefkohorija.
Sva ova četiri mesta su preplavljena turistima tokom letnjih meseci, zahvaljujući uslugama koje se
nude, kao i kvalitetu hotela koji su u stanju da zadovolje potrebe svakog posetioca. Pored se
nalazi Kalitea koja je centar zabave na Halkidikiju. Polihrono je mesto pogodno za porodični odmor.
To je mirno naselje sa nešto preko 1.000 stalnih stanovnika. Polihrono nudi mnogo opcija smeštaja u
toj oblasti. Postoje hoteli i vile apartmanskog tipa smeštaja koje se nalaze na maloj udaljenosti od
plaže u mestu. Naša preporuka svim srpskim turistima svakako može biti dobro poznat giros
restoran Doktor (Doctor of Hunger), restoran koji, ukoliko pitate nekoga u Polihronu, služi najbolji
giros. U mestu se nalaze i pošta i ambulanta, pekare i mesare. Naselje praktično ima dve glavne,
šetačke ulice. Jedna je pomenuto šetalište praktično uz samu plažu koja se uveče zatvara za
saobraćaj, a druga je ulica koja vodi od plaže do trga. To je i ulica u koju ulazite kada sa magistrale
skrenete u Pefkohori. Kapetanios je jedan od najpopularnijih restorana u Polihronu po utiscima
turista.

Aranžman obuhvata

Najam apartmana za 10 noći 11 dana u tabeli za sopstveni prevoz i prevoz i smeštaj za 10
noći/11 dana po osobi u tabeli autobuski prevoz.
Predstavnika agencije organizatora ili ino-partnera za vreme boravka u letovalištu.
Turistickog pratioca u autobusu i troskove organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje koje se preporucuje, fakultativne izlete i

https://www.funtravelnis.rs/kalitea/


individualne troškove, druge nepomenute usluge.

Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje – 30% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana;
Kreditne kartice : Visa, Dina, Master Card, Maestro (isti uslovi kao gotovina);
Odloženo čekovima građana i administrativnom zabranom
 Preko računa uz profakturu izdatu od strane agencije

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Adria Putovanja Licenca A 25 - OTP
136/2020. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


